
 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 ΑΔΑ :   

                ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΩΝ 

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ( ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΧΑΝΙΩΝ  

Ο Φορέας Ελληνικό Κτηματολόγιο  υπεύθυνος  για την σύνταξη τήρηση ενημέρωση  και λειτουργία του Εθνικού 
Κτηματολογίου  προκηρύσσει διαγωνισμό  για την μίσθωση  ακινήτων για τις ανάγκες στέγασης του Κτηματολογικού 
Γραφείου Κρήτης (Ηράκλειο) και του Υποκαταστήματος Χανίων. 
 
Ο Φορέας Ελληνικό Κτηματολόγιο (Ν. 4512/2018)  προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες στέγασης των Υποκαταστημάτων, 
ενδιαφέρεται για τη μίσθωση ακινήτων στο Ηράκλειο Κρήτης  (πόλη Ηρακλείου), στα Χανιά Κρήτης (πόλη Χανίων), τα  οποία  
πρέπει να πληρούν  τα εξής: 

• Να ανταποκρίνονται στις λειτουργικές ανάγκες και να καλύπτουν τις ελάχιστες τεχνικές και ποιοτικές προδιαγραφές 
που αναφέρονται στην διακήρυξη. 

• Οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες, τα ακίνητα των οποίων δεν πληρούν απόλυτα τις  λειτουργικές  απαιτήσεις, μπορούν να 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον συνυποβάλλοντας με την προσφορά τους στοιχεία των επεμβάσεων στις οποίες προτίθενται 
να προβούν ώστε το ακίνητο να καταστεί κατάλληλο.   

• Τα ακίνητα θα παραδοθούν  έτοιμα για χρήση, με ευθύνη και δαπάνες του εκμισθωτή,  στον Φορέα το αργότερο εντός 
4μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της  σύμβασης. 

Η επιλογή των ακινήτων  θα γίνει με ανοικτή διαδικασία μεταξύ όσων υποβάλλουν προσφορά σύμφωνα με  τον Κανονισμό  
Μισθώσεων του  Ελληνικού Κτηματολογίου (ΦΕΚ 1189  Β΄19.02.2024), όπως συμπληρώθηκαν  (ΦΕΚ 3919 Β΄/04.07.2024) και τα  
αναφερόμενα στα τεύχη διακήρυξης. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν τα τεύχη διακήρυξης από την  ηλεκτρονική διεύθυνση www.ktimatologio.gr. 
Η υποβολή των προσφορών γίνεται σε σφραγισμένο φάκελο σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη μέχρι την 08/06/2026 
και ώρα 13:00 αποκλειστικά και μόνο στα  γραφεία του Ελληνικού Κτηματολογίου  (Λ. Μεσογείων 288 Χολαργός , ΤΚ 15562, 
Αθήνα Χολαργός, Τηλ: 210-6505707  Υπηρεσία Πρωτοκόλλου). 
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